

速读区

马年春节后的第一周,我市各大银行理财产品开始扎堆亮相。往年同期收益率超5%的理财产品凤毛麟角,今年破6%收益率的揽储利器却不少,国有大行超过5.5%收益率的产品也颇多。此外,余额宝推出收益率达7%的产品也颇吸引眼球,让投资者选择更多。有理财师说,按目前情况看,在同等条件下,同样的钱,今年可以赚更多。

银行理财产品收益率破6%,余额宝收益率推7%,抢钱升级 同样的钱,今年可以赚更多?

记者 项乐茹 实习生 卢奕铨

收益率高的理财产品不在少数

与往年春节后理财产品收益率明显下滑相比,今年理财产品收益率比去年同期高,个别比节前甚至有小幅提高。

节后上班第一天,在我市一事业单位工作的阮女士就收到了一商业银行理财经理的“短信问候”。她瞄了一眼,发现几款理财产品收益率都在6%以上,最高达到6.3%。“没想到节后的理财新品收益率都挺高,我买的一款理财产品快到期了,正好可以衔接上。”

阮女士关注银行理财产品好几年了,一般来讲,理财产品都是季末、年末银行有考核压力的时候收益率较高,春节后收益率会大幅下降。但今年例外,这几天新发行的理财产品收益率仅个别下降,有的甚至反升,比节前还提高0.5%到0.7%。

记者为此走访了市区多家银行,发现各家银行普遍推出了较高收益率的理财产品,不少一举破“6”,个别还有向“7”迈进之势。如宁波银行、温州银行金鹿理财“乐得富”系列的个别产品,预期年化收益率达到6.4%。而兴业银行一款一年期产品收益率达到6.7%,以往普遍较低的国有大行,产品收益率也普遍在5%以上。

拿到理财信息后,阮女士也算了算。如果拿100万元买入6.4%一年期的理财产品,她可获6.4万元的收益,相比去年同等条件收益率在5.3%的产品,可以增加1.1万元的收益。



市场资金趋紧是主要原因

“节后发售的理财产品收益率整体都5.2%以上,相比去年同期差不多提升了一个百分点。”农行瑞安支行理财分析师陈炜炜介绍说,前几年理财产品收益率还都在3%、4%,这两年普遍升到5%以上,理财产品逐渐被大众接受,各大银行对理财产品的市场愈加重视,竞争加剧,不断推出高收益率产品吸引客户。

与往年相似的是,不同

银行的收益率分化依然明显。整体看,国有大型银行理财产品收益率相对商业银行低。不过虽然收益率不高,这些银行的理财产品仍不乏追随者。“很多客户比较信赖国有大行,觉得稳定。因此商业银行收益率上涨的话,国有银行也会跟着涨一点,保持竞争力。”瑞安农合行广场支行行长金晓红说。

温州银行瑞安支行个金部董丽娜分析,理财产品

收益率保持在较高水平,与市场上资金趋紧、迫于流动性压力等有关。这对于有理财需求的市民来说,无疑是利好消息。不过,不少理财师表示,收益率是在不断波动的,市场资金需求逐渐缓解后,收益率可能将有所回落。

一些金融业相关人士同时认为,我市眼下一些银行类理财产品收益率普涨,跟余额宝的推出不无关系。

互联网金融产品冲击传统理财产品

收益率7%的余额宝产品你心动吗?

去年,“草根理财神器”余额宝一经推出,就受到火爆追捧,如今已拥有6000多万用户。

余额宝红得不无道理。尽管其实质只是一款普通的货币基金,但便捷的申购途径及灵活的使用方式,使庞大的支付宝用户可以通过余额宝,让原本无收益、低收益的闲散资金“活”过来。

“许多从来没接触过理财产品的人,从余额宝开始理财规划。而余额宝推出用户专项权益,就是为了在余额宝取得规模的时候,通过细分服务,获取用户黏性。”董丽娜分析,余额宝面向的是此前没怎么接触过理财的

用户,随着他们对理财需求的深入,一些人愿意损失一定的流动性去换取更高的效益。

昨日,支付宝一款在元宵佳节发售、名为“余额宝用户专享权益二期”的理财产品,以7%的预期年化收益率、高出目前银行一年期定存利率1倍多的收益,吸引不少瑞安消费者的关注。

这款产品投资起点仅为1000元,不过需要牺牲一年的“流动性”。在一年的投资期限内,无法像余额宝的“活期便利性”可以自由存取。

去年在余额宝收益不少的私企职员小郭,对新推出的这款产品做足了功课,就进行了预约。“起步低啊,银行一些高收益理财产品,投资起点一般不低于100万,可这个最

低额才1000元。”

不过业内人士也表示出了担忧,“余额宝用户专享权益”的产品不同于目前余额宝及类余额宝产品对接货币基金,后者收益存在波动,长期收益难以确定且不能提供保本,前段时间也有个别案例反映余额宝风险事宜。

我市一些理财师表示,目前余额宝等互联网金融产品对银行理财产品影响不明显,毕竟客户群体不同。不过从长远来讲,互联网金融对传统理财产品有一定竞争压力。但这个影响是双向的,一些理财新手通过余额宝等产品接触理财产品后,也会关注银行理财产品,而银行今后也会设计推出类似产品抢占市场。



周五沪指早盘低开,随后震荡走高,创业板盘中突然下跌,随后拉起。两市成交量有所下降,沪指成交重回千亿以内。截至收盘,沪指涨0.83%,报2115.85点,成交973亿元;深成指涨0.34%,报7883.75点,成交1483亿元;创业板涨2.06%,报1515.78点,成交371亿元。

股票

看多

上海证券 昨日沪指走高重返2100点,创业板在跌破10日线后也出现反弹,全天市场量能依然处于放大状态,后续只要量能继续跟进,则上档空间有望被打开。就目前分析,虽然创业板出现调整,但主板市场仍然抵抗住了市场的恐慌,说明短期蓄势后,市场仍有可能继续向上突破半年线。

期货

浙商期货: 周五国内商品期货市场整体氛围偏暖,品种涨多跌少,受外盘黄金价格突破1300美元/盎司影响,金银领涨商品,其中白银下午收涨2.58%。近期投资与实物需求复苏提振金价,但在中期利率走升打压背景下,预计上涨高度有限,持短多思路。另外,棕榈油领涨三大油脂品种,印尼1月棕榈油库存预计创一年半低位,连棕油增仓上行,创反弹新高,观望或低位多单持有。(分析师观点仅供参考,不构成投资建议) (陈成成)



我市新增一家证券公司

本报讯(记者 项乐茹) 我市又新增一家证券公司,日前,光大证券股份有限公司瑞安罗阳大道营业部开业。

“我们将把创新放在首位。”该营业部副总经理张振海介绍,光大证券股份有限公司是中国证监会批准的3家创

新试点公司之一,开业后,他们将抓好资产管理服务,主动寻找优秀的投资顾问、资产管理公司,设计优秀的理财产品方案,实现客户资产增值。其次,加强对企业业务的服务和发展,参与企业改制、辅导上市、企业债券发行、融资融

券、股票质押、市值管理、大宗交易等业务,同时,培训优秀的客服人员,实现对中小股票个性化服务。

瑞安民间资本充裕,但眼下不少投资处于困局,有相当部分的资金寻求出路。“看好这个机会,危机之后就是转

机。这也是我们进驻瑞安市场的原因。”张振海表示,他们将摒弃过往拉客户、赚取佣金的服务方式。“我们相当于一个资产中介,整合各方的利益,达到共赢,为客户做长远服务。”

申银万国证券
SHENYIN WANGUO SECURITIES

申银万国正式推出非现场开户

自助操作,网上开户
足不出户,网上开户
另有多款理财产品可供选择

瑞安营业部: 安阳安盛路198号侨联大厦二楼(大润发后)
邮箱: 29780527@qq.com 客户热线: 66882000
网址: http://www.sywg.com

YARIS L 正式上市

指导价: **6.98** 万元起

广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555